
Carro de 35L 
35L Shopping cart

100% reciclable
100% recyclable

Compact LoopKids



Compact LoopKids
EL PRIMER CARRO COMPACTO INFANTIL 
SOSTENIBLE

THE FIRST SUSTAINABLE COMPACT 
SHOPPING CART FOR CHILDREN

Ideal para las compras en familia con los más 
pequeños. 
Ideal for families shopping with kids.

25% material reciclado de residuos marinos
25% Recycled material from marine ropes
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DIVERTIDO
FUN

AVENTURERO
ADVENTUROUS

COLABORATIVO
COLLABORATIVE

EDUCATIVO
EDUCATIONAL

Fabricado para la diversión de 
los más pequeños  durante todo 
el proceso de compra.
 
Designed for children to have 
fun during the whole shopping 
process. 

La dinámica experiencia de compra 
lleva a los pequeños usuarios a 
descubrir todos los rincones del 
establecimiento. 

Dynamic shopping experience leads 
young shoppers  to discover all the 
shop nooks

Esencia de nuestro carro compacto, 
proponemos una manera diferente 
de comprar, que les enseña a través 
de la colaboración.

The essence of our compact 
shopping cart, teaching them 
through collaborative play. 

Impulsa la formación de los más 
pequeños en las tareas del hogar y el 
conocimiento de los  hábitos saluda-
bles.

Stimulates children to take part in fa-
mily chores and to learn healthy habits.

360˚

100% reciclable
100% recyclable

Asa perimetral continua con sección 
oval para mejor agarre. Inyección 
asistida por gas. Combinación de color 
personalizable.
Wrap-around, oval-shaped handle for 
better grip and control. Gas-assisted 
injection.  
Color combination can be customized.

Asa con tratamiento antibacteriano.
Handle with antibacterial treatment.

6 patillas clipadas NO desmontables.
6 clip-in lugs CANNOT be dismantled.

Portabolsos.
Bag hook.



EL MEJOR ASISTENTE PARA LAS COMPRAS 
EN FAMILIA SIN PERDER DE VISTA A 
LOS PEQUEÑOS AYUDANTES.

Un carro seguro y estable con todas las  
características de Compact Loop.
A safe, stable cart with all the features of 
our Compact Loop shopping cart.

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ERGONÓMICO
ERGONOMIC07 08

Diseñado para facilitar la limpieza y  
desinfección del carro. Asa tratada con 
aditivo antibacteriano y calados que me-
joran la evacuación de la suciedad. 

Designed to make it easy to clean and 
disinfect the cart. Handle treated with 
antibacterial additive and basket mes-
hing improving dirt discharge.

Adaptado a los más pequeños con todas 
las características de nuestros carros 
Compact Loop. Adaptados a las edades 
de 3 a 5 años.
 
Adapted for children, with all the features 
of our Compact Loop carts. Adapted for 
3-5 years olds.

EXCELENTE MOVILIDAD
EXCELLENT MANOEUVRABILITY06

Asa perimetral diseñada para una conducción 
sencilla y natural desde cualquiera de sus 
lados. Dispone de las mejores ruedas del  
mercado con la mayor calidad y  durabilidad.

Wrap-around handle for easy, natural driving  
from any of its sides. It has the best, hi-
ghest-quality, most  durable castor wheels in the 
market.

SEGURO Y ESTABLE
SAFE AND STABLE05

x10uds: 1,6m
x50uds: 5,2m

Ruedas simple
Simple wheels

BEST AID FOR FAMILY SHOPPING 
WITHOUT LOSING SIGHT OF OUR 
LITTLE HELPERS. Volumen de cesta

Basket volume

CAPACIDAD DE CESTA
BASKET CAPACITY

35L

120mm

Estructura rígida y resistente a golpes. 
Ofrece una tracción excelente para apor-
tar máxima seguridad y la estabilidad a 
su conductor. 

Rigid, impact-resistant structure.  Exce-
llent traction to provide shoppers with 
the highest safety and stability.

Asa antibacteriana
Antibacterial handle

Bastidor de acero cindado
Galvanized Steel frame

Cesta material PP apto para contacto ali-
mentario con aditivo anti UV. Paredes gran 
espesor que asegura la resistencia. Calados 
de gran visión, no cortantes. Combinación 
de color personalizable..
Basket made from PP suitable for food con-
tact with anti-UV additive. Extra thick walls 
to give basket greater strength. Easy-view, 
rounded basket meshing. Color combina-
tion can be customized.

Bastidor de acero cincado resistente con 
tubo oval de caras planas.
Strong zinc-plated steel chassis made from 
oval-shaped, flat face tube.

Bandera de seguimiento  
personalizable para el cliente.
Customizable child-and-cart visibility flag.

Zona de personalización de cliente con 
protección de tapetas laterales de poli-
carbonato. 
Customization area with polycarbonate 
side guards.



www.shopandroll.com

Datos técnicos · Technical data Referencias · Item numbers

 Simple

Largura
Length (mm) 527
Anchura
Width (mm) 512
Altura · Sin bandera
Height · Without flag (mm) 713
Apilamiento entre ruedas
Nesting distance (mm) 120
Rueda estándar diametro
Standard wheel diameter (mm) 75
Volumen de cesta
Basket volumen (L) 35
Carga máxima del producto
Maxium Carrying Load (kg) 35
Peso de producto
Empty Cart Weight (kg) 7,6

Espacio de ocupación 10 carros
Space occupied by 10 carts (mm) 1626

Espacio de ocupación 50 carros
Space occupied by 50 carts (mm) 60426
Cuelga Bolsos
Bag hook De serie · Standard feature

A

B

C

EN 71-1:2014+A1:2018 
EN 71-2:2020 
EN 71-3:2019
2009/48/CE

Asa perimentral. Patente mundial
Wrap-around handle patented worldwide

023500.000
043500.000
053500.000
073500.000
033500.000
013500.000
X03500.000

Simple

Compact LoopKids
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Cumple las normativas EU
Complies with EU regulations

Colores Estándar · Standard colors

Customiza tu carro · Customize your cart

Combinación de color
Color combination

Logotipo de enseña
Shop logo

C

A B

Pantone 123C

Pantone 375C

Pantone 287C

Pantone BlackC

Pantone 563C

RAL 7021 

RAL 3020

RAL 2008

Bandera incluida
Flag included


